



COMAGRIN, a.s.

Na Radosti 184/59

Praha 5

Tel:

Fax:

www.comagrin.cz

DIČ: 646

COMAGRIN, a.s. zapsán u Městského soudu v Praze, oddíl B vložka [redacted] dne 10. února 2012

K [redacted] S [redacted] č. 5023400

V Praze dne [redacted]

Kupující:

COMAGRIN, a.s.

Na Radosti 184 [redacted] Praha 5

Zastoupený: R. K. [redacted] předsedkyní představenstva
Z. S. [redacted] členem představenstva

IČO: [redacted] DIČ: [redacted]

bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s.

č.ú. [redacted]

Spis. zn. B [redacted] vedena u Městského soudu v Praze,

Den zápisu: 10. února 2012

Prodávající:

Střední vinařská škola Valtice, příspěvková organizace

Sobotní 116, [redacted] Valtice

Zastoupené: Ing. T. Javůrkem ředitelem

IČO: [redacted] DIČ: [redacted]

Den zápisu: 2. července 1996

Předmět koupě

Touto kupní smlouvou se prodávající zavazuje dodat kupujícímu zboží dále specifikované co do druhu, množství a jakosti a převést na něho vlastnické právo v okamžiku dodání zboží a kupující se zavazuje za něj zaplatit kupní cenu za podmínek dále uvedených.

Zboží	Množství	Smluvní cena (bez DPH)
Semeno slunečnice ze sklizně r. 2022	20 tun (1 auto)	11.900, - CZK/t

Množství:

20 tun

Prodávající se zavazuje dodat semeno slunečnice ze sklizně r. 2022 ve shora uvedeném množství.

Smluvní cena

Smluvní cena se rozumí pro semeno slunečnice **v suchém, čistém stavu, v dále dohodnuté kvalitě**, ze střediska V. S. 1138

Fakturace

Smluvní cena se rozumí při paritě naloženo na dopravní prostředek a je uvedena bez DPH. Faktury budou splatné 14 dnů ode dne doručení kupujícímu.

Faktury musí obsahovat bankovní účet prodávajícího uvedený v registru spolehlivých plátců DPH. Prodávající a kupující se dohodli, že při dodání zboží vyplývající z této Kupní smlouvy, budou shodně uplatňovat režim přenesené daňové povinnosti. Tato dohoda se bude uplatňovat i u částek základu daně nižších než . Výši daně je povinen doplnit a přiznat plátce, pro kterého je plnění uskutečněno.

Stanovení hmotnosti zboží

Prodávající je povinen zajišťovat brutto a netto hmotnost jednotlivých zásilek vážením a jejich doložením vážním lístkem.

Finální hmotnost pro fakturaci dodaného zboží je hmotnost zjištěná odběratelem, doložená vážním lístkem. Pokud odběratel neprokáže váhu vážním lístkem, platí váha naložená.

Kvalitativní parametry zboží

kvalita standardní (ČSN 46 2300-6)

vlhkost max. 8,0 %

obsah tuku (při 8% vlhkosti) min. 44,0 %

nečistoty max. 2,0 %

porostlá a poškozená max. 2,0 %

VMK max. 2,0 %

obsah kyseliny linolové min. 65 %

PAU (polyaromatické uhlovodíky) max. 25,00 mikrogramů na kg semene, z toho max. 5,00 mikrogramů těžkých PAU v obsahu oleji

radioaktivita max. 600 Bq/kg Cs 134/137

Semeno slunečnice s horšími jakostními ukazateli než je shora uvedeno, je považováno za nestandardní a bude řešeno dodatkem ke kupní smlouvě.

Konečná kvalita semene slunečnice bude stanovena analytickým rozbořem odběratele, případně vzájemně dohodnuté nezávislé kontrolní organizace.

Prodávající závazně prohlašuje, že semena slunečnice byla vypěstována, sklizena, skladována, posklizňově ošetřena a dopravována při dodržování zásad správné výrobní praxe a v souladu s platnými zákony a nařízeními ČR, EU, což je schopen na požádání kupující doložit.

Jedná se především o dodržování právních předpisů, vztahujících se k rostlinolékařské péči, ke hnojení, ke zdravotní nezávadnosti zboží (např. rezidua pesticidů v potravinách a potravinových surovinách), zákon o krmivech.

Prodávající zároveň prohlašuje, že zboží bylo vypěstováno na území České republiky z osiva geneticky nepozměněného, schváleného státní autoritou České republiky.

Kupující se zavazuje uschovat originál certifikátu osiva ve své evidenci po dobu min. 10 let. Prodávající potvrzuje, že zboží je geneticky nepozměněno a lze ho označit jako GMO FREE. Potvrzuje zároveň, že bylo zabráněno možnosti náhodného přimíchání geneticky modifikovaných organismů.

Dodávky obsahující slunečnici geneticky modifikovanou budou vráceny na náklady prodávajícího. Při případném znehodnocení skladových zásob z důvodu dodávky slunečnice obsahující slunečnici geneticky modifikovanou a tím vzniku škody a dalších nákladů kupujícímu, budou tyto škody a náklady přeúčtovány prodávajícímu. Prodávající garantuje, že semeno slunečnice neobsahuje radioaktivní a jiná jedovatá semena, je prosté živých škůdců. Náklady za případné zaplynování hradí prodávající.

Vady zboží

Nebezpečí škody na zboží a vlastnictví zboží přechází na kupujícího v době, kdy adresát

Termín dodání

Leden, únor 2023

Řešení sporů

Všechny spory vznikající z této smlouvy a v souvislosti s ní budou rozhodovány s konečnou platností u Rozhodčího soudu při Českomoravské komoditní burze Kladno podle jeho Řádu.

Ostatní ujednání

Kupující se zavazuje zboží za dohodnutou cenu odebrat. Odebraným zbožím se rozumí množství dohodnuté v kupní smlouvě při zohlednění množstevní tolerance, jejíž využití je v opci kupujícího. V případě, že kupující nesplní svůj závazek, má prodávající nárok na účtování smluvní pokuty kupujícímu, a to ve výši neodebraného zboží. Prodávající je dále oprávněn vyúčtovat kupujícímu náklady prokazatelně spojené s prodejem zboží náhradnímu kupujícímu.

Prodávající se zavazuje dodat zboží za dohodnutou cenu. Dodaným zbožím se rozumí množství dohodnuté v kupní smlouvě při zohlednění množstevní tolerance, jejíž využití je v opci kupujícího. V případě, že prodávající nesplní svůj závazek, má kupující nárok na účtování smluvní pokuty prodávajícímu, a to ve výši nedodaného zboží. Kupující je dále oprávněn vyúčtovat prodávajícímu náklady prokazatelně spojené s nákupem zboží od náhradního prodávajícího.

Závěrečná ujednání

Smlouva byla vyhotovena ve dvou stejnopisech. Její doplnění nebo změny lze provést pouze písemně, se souhlasem smluvních stran. Ostatní vztahy mezi smluvními stranami ve smlouvě blíže neupravené se řídí českým právem.

V Praze, dne

Prodávající:



Kupující:



COMAGRIN, a.s.
Na Radosti 184/59
155 21 Praha 5
DIČ: CZ24217646

R. K.

Ing. Z. Starosta